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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

 

Το Νηπιαγωγείο Ταξιαρχών, συστεγάζεται με το Δημοτικό Σχολείο Ταξιαρχών. Βρίσκεται στον ομώνυμο οικισμό, 
λίγα χιλιόμετρα έξω από την Μυτιλήνη.

Λειτουργεί ως μονοθέσιο. Κατά το σχολ. έτος 2020-21 λειτούργησαν δύο τμημάτα: το υποχρεωτικό πρωινό τμήμα 
(17 μαθητές)και το προαιρετικό ολοήμερο τμήμα( 5 μαθητές). 

Οι δύο εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε αυτό, είναι μόνιμοι και διαθέτουν αυξημένα τυπικά προσόντα.

Το Νηπιαγωγείο μας διαθέτει ιστοσελίδα όπου αναρτώνται ενημερώσεις και δράσεις. 

Η φοίτηση των μαθητών και μαθητριών, έγινε σε μεγάλο βαθμό εξ αποστάσεως, με μεγάλη επιτυχία. Κατά τη δια 
ζώσης λειτουργία ωστόσο τηρήθηκαν απαρέγλιτα όλα τα οριζόμενα σε σχετικές Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις 
και εγκυκλίους του Υ.ΠΑΙ.Θ. που αφορούσαν τα μέτρα ασφαλούς λειτουργίας των εκπαιδευτικών μονάδων για 
την πρόληψη και αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού SARS-COV-2 και τα κατά τόπους μέτρα που λαμβάνονταν 
από την πολιτεία στον τομέα της υγείας για την αντιμετώπιση της επιδημίας του COVID-19. 

Το σχολικό συγκρότημα για το σχολ. έτος 2020-21, είχε μια σχολική νοσοκόμο και μια καθαρίστρια.

Επίσης έχει συσταθεί κοινός Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και του Νηπιαγωγείου 
Ταξιαρχών.

Το καλοκαίρι του 2020, άρχισε η ανέγερση του νέου Νηπιαγωγείου, το οποίο θα ικανοποιεί πλήρως τις ανάγκες 
των εκπ/κών και των μαθητών. 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, εργαζόμαστε  για την ολόπλευρη ανάπτυξή των μαθητών μας, αλλά και τη
δημιουργία ενός  ζεστού οικογενειακό περιβάλλον, γεμάτο αγάπη και ασφάλεια, προάγοντας ταυτόχρονα τις 
δεξιότητες που είναι απαραίτητες για τη κοινωνία του 21ου αιώνα και στη δημιουργία ανθρώπων που να 
ξεχωρίζουν σαν άτομα για την προσωπικότητα και το ήθος τους.

 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Εφαρμόστηκαν καινοτόμες πρακτικές διδασκαλίας ενισχύοντας ιδιαίτερα τις ψηφιακές δεξιότητες των μαθητών. 

Η διδασκαλία εμπλουτίστηκε με ποικίλο υποστηρικτικό οπτικοακουστικό υλικό και σύγχρονες εφαρμογές 
εκπαιδευτικού υλικού. 

 Portfolio (Φάκελος Αξιολόγησης Μαθητή) 

Επετεύχθησαν κατά το πλείστο οι μαθησιακοί στόχοι. 

Δεν υπήρξαν σχολικές διαρροές. Υλοποιήθηκε συστηματική παρακολούθηση των μαθημάτων διδασκαλίας από 
τους μαθητές. 

Κατέστη δυνατή η ανάπτυξη δεσμών συνεργασίας των μαθητών, τόσο δια ζώσης, όσο και εξ αποστάσεως. 

Συνεργαστήκαμε άριστα με τους γονείς. 

Σημεία προς βελτίωση

Οι υπολογιστές που διαθέτει το Νηπιαγωγείο, είναι χαμηλών προδιαγραφών με πολλά τεχνικά προβλήματα. 

Κατά το ξεκίνημα της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, υπήρξαν πολλά προβλήματα  σύνδεσης στην πλατφόρμα 
webex.

Δεν λειτούργησε η δανειστική βιβλιοθήκη, λόγω covid.

Δεν πραγματοποιήθηκαν σχολικές εκπαιδευτικές εκδρομές, λογω covid.

Δεν πραγματοποίθηκαν επισκέψεις στο Δημοτικό Σχολείο, στα πλαίσια της Ομαλής Μετάβασης των νηπίων στο 
Δημοτικό Σχολείο, λόγω covid.

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Λειτουργία της σχολικής Μονάδος κατά τις κείμενες διατάξεις. 

Διασφαλίστηκε η ορθή διαδικασία τήρησης των αρχείων της σχολικής Μονάδας.

Αξιοποιήθηκε πλήρως το εκπαιδευτικό προσωπικό.

Κινητοποιήθηκε το διδακτικό προσωπικό για περαιτέρω επιμορφώσεις

Διαχειρίστηκαν κατά το μέγιστο δυνατό οι διατιθέμενοι πόροι.



Ο σχολικός εξοπλισμός εμπλουτίστηκε.

Ξεκίνησε η ανέγερση νέου Νηπιαγωγείου.

Η συνεργασία με τα στελέχη εκπαίδευσης και με τους αρμόδιους φορείς είναι συνεχής.

Συνεχή και ομαλή συνεργασία με όμορα σχολεία.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα

Ανανέωση της υλικοτεχνικής υποδομής
Αγορά διαδραστκού πίνακα
Αγορά νέων υπολογιστών

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Υψηλή συμμετοχή σε  προγράμματα 

Συνεχής Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών 

 

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα

Ενδοσχολική επιμόρφωση


